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Коротка біографія. Закінчив Національну юридичну академію України імені 

Ярослава Мудрого (2007, диплом з відзнакою) та аспірантуру Харківського 

національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (2012). 

У 2013 р. захистив у Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка кандидатську дисертацію (науковий керівник – чл.‑кор. НАПрН 

України, д‑р юрид. н., проф. О.І. Процевський). 

У ХНУМ працює з 2009 року. 

Учасник семінарів, тренінгів, інформаційних днів, присвячених питанням 

міжнародних зв’язків, співпрацює з координаторами міжвузівських проектів, 

зокрема щодо участі ХНУМ у Програмі ЄС Еразмус+. Був заступником 

Голови Ради молодих вчених при Міністерстві культури України. 
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У 2017 р. отримав іменну стипендію Харківської облдержадміністрації за 

значні досягнення в галузі науки – стипендія імені Василя Пилиповича 

Маслова. Нагороджений почесною грамотою Департаменту культури 

Харківської міської ради. 

Брав участь у контактному семінарі країн Східного Партнерства, 

організований Європейською Комісією, 28-29 листопада 2016, Київ, Україна;  

Молодіжному таборі інновацій "U-inn"  в рамках Програми розвитку ООН 

«Громадянське суспільство для розвитку демократії та прав людини в 

Україні», 07-08 жовтня 2017. Учасник проєкту «Ініціатива академічної 

доброчесності та якості освіти». 

 

Член робочої групи «Music in Society» проекту Європейської асоціації 

консерваторій «Strengthening Music in Society» та член керівного комітету 

проєкту PRIhME – Stakeholder Assembly on Power Relations in Higher Music 

Education. 

Наукові досягнення. Автор понад 50 наукових та навчально-методичних 

публікацій.  
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Підвищення кваліфікації та стажування: 

Інноваційний університет та лідерство. Фаза V: Інтердисциплінарність та 

міжгалузевість і стратегії розвитку університету (11.2019-7.2020), 120 годин. 

Україна-Польща. 

Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти. "Академічна 

доброчесність у системі внутрішнього забезпечення якості освіти" (23-27 

листопада 2020), 15 годин. 

Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти. "Робота з даними та 

напрацювання стратегій для посилення академічної доброчесності та якості" 

(6-8 квітня, 13-14 квітня 2021), 15 годин. 

Український католицький університет. Суспільно орієнтоване навчання (14-

24 червня 2021), 45 годин. 

Стажування в Консерваторії Віго (Іспанія) в рамках академічної мобільності 

Еразмус+ (16-21 вересня 2021), 45 годин.  

 


